TR KELLICEI HERRAE(RIER O FRER)

Kk BER.AER

BERABRDIESR 2ERhDERE

B ff & B 137B1014

] il £ ¥ ifl-2

il = ih pEtadi

HOE OB OB =R ARERD KR

N7 s A 13351013( NS D N
~ 1 Jeer) s [ \ 4 s, |
L 9137114 B137115 )4
S EEHE N SN RN | ( A
T 5 ‘ y &7 N A/
- g A aarﬁi_ﬁ;g‘jnn‘ R = ‘
\ ! : A
$ = 5 (|7 N p
NS " (18781014 \ \
\ —

\
|
\ R\

B137113/ Y

781015

i D\ -
J137111

J137112

fIE R (S=1:50,000) ¥R X (S=1:25,000)



= & M 0B ERKEHREE

BR3—1 BRENDETIOHILTH. ELLVEEDSZINDHETHDHFER IEEEEE TR 15ERE

SiEsiomE | BEREE | 137B1014 | Ehiea | iR-2 | FRfEth  [SEERHT

m Lif IR BEDEZNOHZTHOREE T REQBEICLS D 100kN/ mEE 2 FE
FLB! A i —— ELLBEOSZTADHS LIRS C—— T REOEESHIMERZ HEE




RIER D AR R R E

HRX3—2 BEMICHERTILEESNIERICHTSFEE (1/1) . ) _ . | #zEEE | TRISEE
2EMBOME | ERES | 137B1014 EAT 4 \ WhiF-2 |  PriEHh  [=ERET
) SERHO FinlZBET 51 SfERHA
?,]Eg TREOBHOEILADKRES THEOHEBSSLADOKRES TREOBBOSILADKRES ITHEDHEBESSEODKRES
=] = U HVE Er U HVE T = = DV = DV =3 =3
1 100kN/mM##BZ % = -~ = -|3m%EiEZS -~ = = —| 100kN/MZE#BZ 5 = -~ = —-|3m#FBZ 3 =~ - - -
ZThES 1.00/ 000 ~ 654 82.41] Zhuls |0.00 ~ 654| 157 8.24 ZThLst 1.00] 500 ~ 8.70 82.41| #hiist | 500 ~ 870| 157 8.24
9 100kN/mM#%#BZ % = -~ = -|3m%EiEZS -~ = = -| 100kN/ %8z 5 = -~ = —-|3m#FBZ 3 =~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 6.74 85.16] #hList | 000 ~ 6.74] 163 8.57 ZhLlst 1.00| 500 ~ 855 85.16| #h iyt | 500 ~ 855| 1.63 8.57
3 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 1.63 124.89|3mZEBZB| - ~ = = —| 100kN/i%i#8 % % 1.00| 12.60 ~ 25.30 124.89(3m%i#BZ % -~ = = =
ZThLS 1.00] 1.63 ~ 9.41 100.00] #hLlst [0.00 ~ 9.41| 2.70 14.15 Zh st 1.00| 5.00 ~ 12.60 100.00| #hlust | 5.00 ~ 2530| 2.70 14.15
4 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 205 131.73|3mZBZB| - ~ = = —| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 12.32 ~ 33.86 131.73|3m%#BZ % -~ = = =
ZThLS 1.00| 205 ~ 984 100.00] #hLlst [000 ~ 9.84| 281 14.75 ZhLst 1.00] 500 ~ 12.32 100.00( #hlist [ 500 ~ 33.86| 281 14.75
5 100kN/mM#%# 8% % 1.00/ 000 ~ 1.87 128.71|3mZBZB| - ~ = = —| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 12.26 ~ 27.32 128.71|3m%i#B% % -~ = = =
ZhLS 1.00/ 187 ~ 965 100.00] #hLlst [0.00 ~ 965 2.72 14.27 ZhLlst 1.00] 500 ~ 12.26 100.00| #h kU4t | 5.00 ~ 27.32| 2.72 14.27
6 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 2.06 131.94|3mZBZB| - ~ = = —| 100kN/i%i#8 % % 1.00| 11.04 ~ 2153 131.94(3m%i#BZ % -~ = = =
ZThLS 1.00/ 206 ~ 985 100.00] #hLlst [0.00 ~ 9.85| 253 13.28 LSt 1.00] 500 ~ 1104 100.00| Zhkust | 5.00 ~ 21.53] 2.53 13.28
7 100kN/mM#%#BZ % 1.00/ 000 ~ 1.18 117.82|3mZBZB| - ~ = = —| 100kN/iZi#8 % % 1.00| 12.26 ~ 18.64 117.82|3m%i#BZ % -~ = = =
ZnLst 1.00{1.18 ~ 8.97 100.00] Zhllst | 0.00 ~ 8.97| 2.12 11.11 Zh s 1.00f 500 ~ 12.26 100.00f Z1List | 500 ~ 18.64| 2.12 11.11
100kN/mM##BZ 5 ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLlst ~ Zh LS ~
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#8Z % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh LS ~ ZhLlst ~ Zh LS ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLlst ~ Zh LS ~
100kN/mM%#BZ % ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#8Z % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh LS ~ ZhLlst ~ Zh LS ~
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLst ~ Zh LS ~
100kN/m%E#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLst ~ ZhLs ~
100kN/m%E#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ ZhLst ~ Zh LS ~
100kN/m%E#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
LS ~ FNLS ~ ZThLlst ~ LS ~




